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Naših  60  godina! 
 
 
 
 U proljeće 1965. godine nekolicina stolnoteniskih zaljubljenika osnovala je Stolnoteniski Klub 
JEDINSTVO. Stolni tenis igrao se u Dugom Selu već neko vrijeme pa je stoga bilo logično da se osnuje i 
stolnoteniski klub, mjesto na kojem će se poklonici ove igre okupljati i baviti ovim lijepim i atraktivnim 
sportom. Za prvog predsjednika kluba izabran je Zvonimir Turčinec Ogi, veliki sportski zaljubljenik i jedan 
od osnivača kluba. Treninzi su održavani u „Staroj školi“ dva do tri puta tjedno. Zvonimir Turčinec - Ogi, 
Stanko Šehornig, Žerar Tvrtković, Svetozar Zorić, Vlado Štefanović samo su neki igrači s početka 
djelovanja kluba. Klub okuplja sve više mladih sa područja opčine Dugo Selo: Josip Horvatiček, Ivan Cevar 
- Stenli, Dubravko i Marjan Mihok, Ivan Petrač, Darko Forgač, Grozdana Potočki, Dubravka Sarić. 
 1972. godine umire „tata Dubač“ a uprava kluba odlučuje da se u spomen na prvog predsjednika 
kluba počne odigravati memorijalni turnir. Prvi Memorijal „Đuro Dubenik“ odigran je 1976. godine i igra 
se sve do danas. Memorijal nije odigran samo 1991. i 1992. godine u vrijeme Domovinskog rata jer  je 
veći broj članova kluba bio na boištima diljrm cijele Hrvatske. Tijekom godina Memorijal od općinskog 
natjecanja izrasta u regionalni turnir. Otvaranjem Gradske športske dvorane Dugo Selo dobija veliki 
športski objekat a  stolnotenisači mogućnost da organiziraju veliko natjecanje. Memorijal „Đuro 
Dubenik“ postaje međunarodni turnir, jedan od najvećih u Hrvatskoj i sportska manifestacija od 
županijskog značaja. 
 Sedamdesetih godina u klubu je vrlo kvalitetna ženska generacija: Jasminka Kokot, Ljiljana Ban, 
Anica Mavrek, Dražena Pekera i Mirjana Bađek. Kod dječaka Robert i Goran Karagocev, Zoran Ivančević i 
Zvonko Pokas. Krajem sedamdesetih godina otvara se sportska dvorana u osnovnoj školi pa prostor 
„Stare škole“ postaje samo stolnoteniska dvorana. 
 Početkom osamdesetih godina tajnik kluba je Ivica Grgošić a za trenera u klub dolazi Franjo 
Rajaković i od tada se počinje intenzivnije raditi sa mladima. Odrasta generacija: Damir Rožman, Silvijo 
Lukinac, Mato Ključević. Njih sljede Jeronim Matešić, Željko Murat, Mladen Meštrić i drugi. U seniorskoj 
konkurenciji nastupaju Ivica Hršak, Dobrivoje Drobac i Stjepan Antolović. Do početka Domovinskog rata 
veliki broj djece prolazi kroz klub. 
 Za vrijeme Domovinskog rata i nekoliko godina poslije klub je životario. Najveće zasluge za 
opstanak ima tadašnji trener Franjo Rajaković koji je uspio održati klub na životu. Klub mijenja ime i 
postaje Stolnoteniski Športski Klub „Dugo Selo“. 
 Sredinom devedesetih za predsjednika kluba dolazi Josip Horvatiček a u klubu se ponovo 
započinje s ozbiljnijim radom s mlađim kategorijama. Za trenere dolaze Zvonko Pokas i Tomislav 
Horvatiček. Uz veliku potporu pročelnika za sport Veljka Bertaka, treneri kreću na školovanje. Sve to 
pridonosi kvalitetnijem radu. Generacija Antonio Štambuk, Vlado Tomičić, Marin Slišković, a kod cura 
Danijela Šola, Željka Ninković i Dijana Rijetković postižu i prve skromne športske rezultate. 
 Prva generacija koja je krenula sa treninzima na početku prvog razreda osnovne škole: Željka 
Kruhak, Nives i Bernarda Šarić, Ana Špiljar i Lara Foetć, a kod dječaka Hrvoje Štaba, Dražen Marić i Bruno 
Petrović postižu zapažene sportske rezultate. 1999. godine postaju ekipni pobjednici Varaždina a 2000. 
godine i ekipni pobjednici 47 “Zagipinga“. 



 2001. godine Hrvoje Štaba pobjednik je Otvorenog prvenstva Varaždina u kategoriji mlađih 
kadeta, a Mirna Tomić i Matea Orlović osvajaju drugo mjesto u kategoriji najmlađih kadetkinja ekipno na 
istom natjecanju. 
 
 2002. godine muška ekipa u sastavu: Davor Bilić, Tomislav Kolarek, Hrvoje Štaba i Dražen Marić 
ulazi u 2. Hrvatsku stolnotenisku ligu Zapad. 
 Na 49. „Zagipingu“ ekipa mlađih kadeta Hrvoje Štaba i Dražen Marić osvaja 3. mjesto, baš kao i 
ekipa najmlađih kadeta za koju su nastupili: Matej Mamut i Višeslav Foretić. 
 Za trenera ženskog pogona u klubu dolazi Slavko Tomić. 
 
 2003. godine Hrvoje Štaba je nastupio po prvi put za kadetsku reprezentaciju Hrvatske. 
 
 2004. godine na mjesto predsjednika kluba dolazi gospodin Ilija Papak koji tu funkciju obnaša 
sve do današnjeg dana, kao najdugovječniji predsjednik u povijesti kluba. 
 
 2005. godine muška ekipa osvojila je prvo mjesto u 2. ligi i plasirala se u prvu ligu. Prvi put u 
povijesti da je Dugo Selo dobilo prvoligaša. Iste godine ženska ekipa ulazi u 2. Hrvatsku stolnotenisku ligu 
Zapad za žene. S.T.Š.K.“Dugo Selo“ napušta dvoranu u „Staroj školi“ i prelazi u Gradsku športsku 
dvoranu. Za trenera ženskog pogona dolazi Željko Murat. 
 
 2010. Iz kluba odlaze treneri Zvonko Pokas i Željko Murat a dolazi Aldin Đaferović. 
 
 2012. godine nakon 7 godina prvoligaškog statusa muška ekipa ispada iz superlige i vraća se u 2. 
Hrvatsku stolnotenisku ligu Zapad. Iste godine Matej Murat po prvi put nastupa za kadetsku 
reprezentaciju Hrvatske. 
 Za trenera u klubu dolazi Matej Mamut i ponovo se vrača Zvonko Pokas.  
 
 2013. godine ženska ekipa vraća se u 1. Hrvatsku ligu Zapad za žene poslije jedne sezone pauze. 
Na kadetskom prvenstvu Hrvatske Luka Martinek postaje kadetski prvak Hrvatske. Postaje i član 
kadetske reprezentacije Hrvatske  s kojom nastupa na europskom prvenstvu. Ana Murat u kategoriji 
mlađih kadetkinja postaje četverostruka prvakinja Hrvatske (pojedinačno, u igri parova kadetkinje i 
mlađe kadetkinje i s OŠ Josipa Zorića na školskom natjecanju). 
 Matej Murat osvaja 1. mjesto na 60.“Zagipingu“ u kategoriji juniora. 
 
 2014. godine kadetska ekipa u sastavu Luka Martinek, Mislav Martinek, Luka Dragun i Ivan Matić 
postaju kadetski viceprvaci Hrvatske. U pojedinačnom dijelu Luka Martinek postaje kadetski prvak 
Hrvatske drugu godinu za redom, a Mislav Martinek osvaja 3. mjesto. U igri parova njih dvoica osvajaju 
3. mjesto na Prvenstvu Hrvatske. 
 Antonela Papak u ekipi s Ivonom Štriga iz Ljubeščice postaje ekipna pobjednica Varaždina u 
kategoriji najmlađih kadetkinja. 
 Kadetska ekipa Luka i Mislav Martinek osvaja 3. mjesto na 61. „Zagipingu“ u kategoriji kadeti 
ekipno. 
 Juniorska ekipa u sastavu: Matej Murat, Luka Martinek, Mislav Martinek i Tomislav Nagy osvaja 
3. mjesto na juniorskom Prvenstvu Hrvatske. Anamarija Tominac u paru s Dariom Arapović osvaa 3. 
mjesto u igri parova na Prvenstvu Hrvatske za mlađe kadetkinje. 
 Juniorska ekipa Matej Murat i Dominik Križan na 61. „Zagipingu“ osvajaju 2. mjesto u kategoriji 
juniori ekipno. 



 Luka i Mislav Martinek sa kadetskom reprezentacijom Hrvatske nastupaju na europskom 
prvenstvu. Luka je izborio plasman među prvih šesnaest kadeta na prvenstvu. 
 Na mjesto trećeg trenera vrača se Željko Murat. 
 
 2015. godina juniorska ekipa: Matej Murat, Luka Martinek, Mislav Martinek, Tomislav Nagy i 
Roman Budek postaju juniorski prvaci Hrvatske. Par Roman Budek i Tomislav Nagy osvaja 3. mjesto na 
juniorskom Prvenstvu Hrvatske u igri parova. 
 Ekipa kadetkinja: Ana Murat, Anamarija Tominac i Antonela Papak postaju viceprvakinje 
Hrvatske. Ana Murat osvaja 3. mjesto na Prvenstvu Hrvatske za kadetkinje pojedinačno. 
 Na pojedinačnom Prvenstvu Hrvatske za seniore Matej Murat u paru s Lukom Šarčević iz Rijeke 
osvaja 3. mjesto u igri parova. 
 Juniorska ekipa: Matej Murat, Luka Martinek i Mislav Martinek osvaja 3. mjesto na 62. 
„Zagipingu“ u kategoriji juniori ekipno. 
 
 2016. godina PH za juniore, ekipa u sastavu Luka i Mislav Martinek, Roman Budek i Tomislav Nađ 
postaju viceprvaci Hrvatske. Na istom natjecanju Luka i Mislav Martinek podijelili su 3. mjesto 
pojedinačno a u paru njih dvojica osvajaju 2. mjesto. 
 Na PH za mlađe kadetkinje Antonela Papak u paru sa Hanom Lončarević osvaja 2. mjesto. 
 
 2017. godina PH mlađih kadeta Luka Zlatkov osvaja 3. mjesto pojedinačno a u paru sa Bornom 
Petek osvaja 2. mjesto. Antonela Papak u paru sa Hanom Lončarević osvaja 3. mjesto. 
 PH za juniore Luka Martinek osvaja 1. mjesto pojedinačno i postaje juniorski prvak Hrvatske a 
Mislav Martinek osvaja 3. mjesto.  Njih dvojica postaju prvaci Hrvatske i u igri parova. Juniorska ekipa u 
sastavu Luka i Mislav Martinek i Luka Zlatkov osvaja 3. mjesto. 
Na istom natjecanju ekipa juniorki u sastavu Ana Murat, Ana Trbuščić i Petra Bulić osvaja 3. mjesto. Par 
Ana Murat i Ana Trbuščić osvaja 3. mjesto. 

1. Muška ekipa u sastavu Luka Martinek, Mislav Martinek, Matej Murat i Vjekoslav Nemec 
osvaja 1.  mjesto i pravo da sljedeće sezone 2017/2018. nastupa u muškoj Super ligi. 
 
 2018. godina PH za seniore Mislav Martinek u mixu sa Klarom Bardač postaje vice prvak 
Hrvatske osvajanjem 2. mjesta. Ana i Matej Murat u mixu na istom natjecanju osvajaju 3. mjesto. 

PH za najmlađe kadete i najmlađe kadetkinje ekipa najmlađih kadetkinja u sastavu Mara 
Markovanović, Mia Horvatiček i Lana Bebek osvaja 3. mjesto. Naš mix Mara Markovanović i Luka Tepeš 
također 3. mjesto kao i Mara Markovanović pojedinačno. 

Na PH za mlađe kadete u Osijeku Luka Zlatkov postaje vice prvak Hrvatske, u paru sa Bornom 
Petek i u mixu sa Brunom Borovec osvaja dva 1. mjesta. 

Na PH za kadete Luka Zlatkov u paru sa Andreom Milohanović osvaja 3. mjesto. 
Na PH za juniorke Ana Murat osvaja 3. mjesto pojedinačno kao i u paru sa Petrom Bulić. 

 
 2019. godine 1. muška ekipa seniora u Super ligi plasirala se u play of i na kraju osvojila 4. mjesto 
što je najbolji plasman u povijesti našeg kluba u natjecanju u Super ligi. 
Iste godine Luka Martinek je nastupio za seniorsku reprezentaciju Hrvatske na europskom prvenstvu u 
Nantesu, Francuska. 

PH U-21 Luka Martinek u paru sa Ivorom Ban postaje prvak Hrvatske a Mislav Martinek u paru sa 
Markom Vidaček osvaja 3. mjesto. 

PH za seniore Luka Martinek u mixu sa Klarom Cakol osvaja 3. mjesto. 
PH za kadete Luka Zlatkov u paru sa Bornom Petek osvaja 2. mjesto a u mixu sa Ivonom Štriga 3. 

mjesto. 



PH najmlađi kadeti ekipa najmlađih kadeta u sastavu  Luka Tepeš, Patrik Paurević i Noa Crnoja 
osvaja 3. mjesto, a ekipa najmlađih kadetkinja u sastavu Mara Markovanović, Lana Bebek, Mia 
Horvatiček i Nikolina Pužek osvajaju 2. mjesto. U igri parova na istom natjecanju Luka Tepeš i Partik 
Paurević osvajaju 3. mjesto kao i par Mara Markovanović i Lana Bebek. 
 
 2020. godina PH juniora u Varaždinu juniorska ekipa u sastavu Luka Dragun, Luka Zlatkov i Ivan 
Šćuric postaju vice prvaci Hrvatske. Na istom natjecanju Luka Zlatkov osvaja 3. mjesto pojedinačno i 3. 
mjesto u paru sa Andreom Milohanović. 

PH kadeta u Varaždinu ekipa u sastavu Čuka Zlatkov, Luka Tepeš, Karlo Zorić i Jure Iviš osvaja 3. 
mjesto. Luka Zlatkov postaje kadetski vice prvak Hrvatske i prvak u igri parova sa Bornom Petek i u mixu 
sa Dorom Ćosić. 

PH mlađih kadeta u Medulinu ekipa u sastavu Zorić Karlo, Tepeš Luka, Paurević Patrik osvaja 3. 
mjesto kao i ekipa mlađih kadetkinja u sastavu Mara Markovanović, Lana Bebek i Barbara Tepeš. 
 
 2021. godina PH juniora u Puli ekipa u sastavu Luka Zlatkov, Ivan Šćuric i Karlo Zorić osvaja 3. 
mjesto kao i naš par Luka Zlatkov i Ivan Šćuric. 

PH mlađih kadeta u Puli ekipa u sastavu  Luka Tepeš, Patrik Paurević i Noa Crnoja osvaja 2. 
mjesto kao i ekipa mlađih kadetkinja koja je nastupila u sastavu Mara Markovanović, Mia Horvatiček, 
Lana Bebek i  Barbara Tepeš. Na istom natjecanju 3. mjesto su osvojili par Mara Markovanović i Lana 
Bebek, par Luka Tepeš i Patrik Paurević i mix Mara Markovanović i Luka Tepeš. 

PH za najmlađe kadete odigrano u Osijeku par Noa Crnoja i Lovro Belić osvaja 3. mjesto. 
 
 2022. godina 1. muška ekipa u stolnoteniskoj Super ligi ponovila je svoj najbolji plasman 
osvajanjem 4. mjesta. 

PH za juniore odigrano u Splitu Luka Zlatkov postaje vice prvak Hrvatske pojedinačno i prvak 
Hrvatske u paru sa Bornom Petek. 

PH mlađih juniora u Vrsaru Luka Zlatkov osvaja 3. mjesto pojedinačno, 1. mjesto u paru sa 
Bornom Petek i 3. mjesto u mixu sa Brunom Borovec. 

PH za kadete i kadetkinje u Puli ekipa kadetkinja u sastavu Mara Markovanović, Lana Bebek i 
Mia Horvatiček osvaja 2. mjesto. Mara Markovanović 3. mjesto pojedinačno, a par Karlo Zorić i Franko 
Majcen osvaja 1. mjesto. 

PH mlađih kadeta u Splitu Benjamin Šargač u paru sa Bernaz Leom osvaja 2. mjesto. 
PH najmlađih kadeta u Vrsaru ekipa u sastavu Noa i Luka Crnoja, Lovro Belić i Fran Batarilo 

osvaja 2. mjesto, a Crnoja Noa u paru sa Smiljanićem postaje prvak Hrvatske. 
 
 2023. godina zbog prestanka igranja nekih igrača istupaom iz stolnoteniske Super lige i 
natjecanje u sezoni 2023/2024. nastavljamo u 1. Hrvatskoj ligi zapad muški. 

PH mlađih juniorki ekipa u sastavu Mara Markovanović, Mia Horvatiček i Lana Bebek osvaja 2. 
mjesto kao i mix Mara Markovanović i Boris Zoltner. 

PH za kadetkinje ekipa u sastavu Mara Markovanović, Mia Horvatiček i Lana Bebek osvaja 2. 
mjesto, a Mara Markovanović u mixu sa Bernaz Leom osvaja 2. mjesto, a u paru sa  Le Lu osvaja  3. 
mjesto. 
 
 2024. godina PH za juniorke odigrano u Požegi ekipa u sastavu Mara Markovanović, Mia 
Horvatiček i Lana Bebek osvaja 3. mjesto kao i par  Neva Gojković i Mara Markovanović. 

PH mlađe juniorke odigranom u Donjoj Stubici ekipa u sastavu Mara Markovanović, Mia 
Horvatiček i Lana Bebek osvaja 2. mjesto kao i par Neva Gojković i Mara Markovanović, dok u mixu Mara 
Markovanović sa Vitom Milak osvaja 3. mjesto. 



PH mlađi kadeti u Požegi Noa Crnoja osvaja 3. mjesto pojedinačno kao i u paru sa Kristijanom 
Andabak. 
 
 S.T.Š.K.“Dugo Selo“ trenutno u trenaži ima tridesetak djevojčica i dječaka. Od naprijed već 
spomenutih prekaljenih takmičara do najmlađih početnika: Alme, Hane, Tonija, Grgura i Lovre! Na njima 
je budućnost ovog kluba, uz vrijedan rad ni rezultati neće izostati! 


